
Az a mozgás, amelyet a ko
ka végez, szabadesésre és vízszintes, egyenletes mozgásra bontható fel. Az esés ma-

gasságából következtethetünk az esés idejére, vízszintes távolságából a mozgás kezd®sebességére. Mivel a lövedék és

a fako
ka az ütközés közvetlen környezetében (legalább a kezd®sebesség eléréséig) zárt rendszert alkotnak (eltekin-

tünk az asztalon történ® ki
siny súrlódástól), érvényes rájuk a mozgásmennyiség megmaradásának tétele, amelynek

segítségével a lövedék eredeti sebességét meghatározhatjuk. Mindezeket matematikailag a következ®képpen kapjuk:

Az esés ideje t =
√

2h/g,
a sebesség vízszintes összetev®je (vagyis maga a kezd®sebesség) v1 = s/t. A mozgásmennyiség megmaradásának

tétele szerint: v1(m + m1) = v0m, így a lövedék eredeti sebessége v0 = v1
m+m1
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, számadatokkal:

v0 = 179,48 m/se
 = 646,2 km/ó.
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